

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Стив

Возраст: 32

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.01.2009 14:13:00

формирования заключения врача: 11.01.2009 14:59:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/71407/answer/71408>



Заключение врача

Уважаемый Стив! Операция варикоцеле проводится не с целью "выравнять" мошонку справа и слева, а с целью удаления варикозно расширенных вен семенного канатика - варикоцеле. В норме левое яичко располагается ниже правого, и, соответственно, кожа мошонки также будет располагаться несколько ниже при визуальном осмотре. Если у Вас не происходит уменьшение варикозных вен, то прошел только месяц с момента операции, это мало для оценки результатов. Первые результаты оцениваются минимум через 3-4 месяца. Через это время покажитесь урологу, который Вас оперировал. Удачи.